PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n2 823/2024

Autoria: ALEXANDRE "JAPA"
Assunto: Informagbes sobre possivel loteamento na Estrada Municipal do
Roncdglia com entrocamento com a Rua Campos Sales.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para 0 momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracao.

Valinhos, 5 de julho de 2024.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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Resposta ao reqguerimento n° 823/2024

Conforme questionamento do nobre vereador, informo que:
1. Existe algum empreendimento que esta sendo construido a cerca de 1km na
regiao da estrada do Roncaglia com a Rua Campos Sales?
Resposta: Nada consta, até a presente data, quanto a aprovacao de
empreendimento na regiao da Estrada Municipal do Roncaglia com a Rua
Campos Salles.
2. Se sim, tem vinculo com o empreendimento algum projeto ou algo que
melhore o fluxo do transito na regiao da estrada do Roncaglia com a Rua
Campos Sales?
Resposta: Prejudicado
3. Se nao, existe algum estudo para a melhoria do fluxo do transito no local?
Resposta: Prejudicado.



Resposta ao requerimento n° 873/2024

Conforme questionamento do nobre vereador, informo que:

1. Qual é a atual situacao juridica do terreno localizado na Rua Dr. Antdnio
Bento Ferraz com a Av. Marginal C, Bairro Estancia Recreativa San Fernando?
Trata-se de propriedade particular ou institucional?

Resposta: O imovel em guestdo localizado na Rua Dr. Antonio Bento Ferraz
com a Av. Marginal C, trata -se de Sistema de Recreio do loteamento Estancia
Recreativa San Fernando, Bairro Country Club, conforme crogui em anexo, de
propriedade da Municipalidade de Valinhos.

2. Caso o terreno seja de propriedade institucional, solicitamos gue nos
informe se ha algum projeto ou plano em andamento para sua utilizacao
futura. Em caso afirmativo, solicitamos detalhes sobre o projeto, incluindo a
finalidade e os prazos previstos para sua implementacao.

Resposta : trata -se de Sistema de Recreio do loteamento Esténcia Recreativa
San Fernando, Bairro Country Club

3. Se nao houver projetos em andamento, ha planos para a destinacao desse
espaco para uso publico, como a criagdo de pargues, campos de futebol,
guadras, iluminacado, ou instalacao de outros eguipamentos publicos? Se sim,
solicitamos informagoes sobre esses planos e os prazos previstos para sua
concretizacao. Ressaltamos que a solicitacao destas informacoes sobre esses
prazos previstos para sua conscretizagao.

Resposta: Prejudicado.
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PREFEITURA DE

VALINHO§

Proc. Administrativo 2- 10.287/2024

De: Cilene S. - SMU-DPO
Para: SG-DRI - Departamento de Relagdes Institucionais

Data: 02/07/2024 as 11:19:58

Setores envolvidos:

SMU, SG-DRI, SMU-DPO, SMU-AS

REQUERIMENTO 192 SESSAO - 823

Em atengéo ao Requerimento n°® 823, Processo Administrativo n® 10.287/2024, do Nobre Edil, informamos que as
respostas encontram-se anexas.

At.te

Cilene da Silva
Diretora de Departamento de Projetos e Sinalizagdo

Anexos:
Requerimento_19 Vereador_Alexandre_Japa.pdf



SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA
Valinhos, Estado de S3o Paulo, 28 de junho de 2024.

DE: Secretaria de Mobilidade Urbana —S.M.U.
PARA: Departamento de Relagdes Institucionais / S.G
REF: — DRI/SG — Requerimento n? 823/2024 — 192 Sessdo — Processo Administrativo n® 10.287/2024

Em atencdo ao Requerimento n® 823/2024 - 182 Sessdo — Processo Administrativo n2
10.287/2024, da autoria do Nobre Vereador Alexandre Japa, “Solicito informacdes sobre possivel
loteamento na Estrada Municipal do Roncaglia com entrocamento com a Rua Campos Sales, neste
municipio”

1 —Existe algum empreendimento que esta sendo construido a cerca de 1 km na
regido da estrada do Roncaglia com a Rua Campos Sales? (sic)

2 - Se sim, tem vinculo com o empreendimento algum projeto ou algo que melhore
o fluxo do transito na regiao da estrada do Roncdglia com a Rua Campos Sales?

(sic)

3 -Se ndo, existe algum estudo para a melhoria do fluxo do transito no local? (sic)

1-Sim.
2 —Sim.
3 — Respondido no item 2

Limitados ao exposto, subscrevo-me.
Atenciosamente

Cilene da Silva
Diretora D.P.O/S.M.U

Crislanio Lopes da Silva
Secretario
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